

Sportovní hry seniorů proběhly poprvé s pomocí dobrovolníků společnosti SHM

Seniorské týmy ze Šumperka, Libiny, Sobotína, Štítů a Kobylé nad Vidnávkou se utkaly ve Sportovních hrách seniorů, které tradičně pořádala obecně prospěšná společnost PONTIS Šumperk. Při přípravě i realizaci pomohli letos poprvé dobrovolníci z řad zaměstnanců společnosti SHM.

„Hry seniorů se letos vydařily. Máme radost, že dorazili i senioři z dalších organizací. Dobrovolníci z SHM nám pomohli s přípravou stanu a dalšího zahradního mobiliáře. Postarali se o občerstvení v podobě špekáčků, párků, sladkých palačinek i nápojů. Aktivně pomáhali našim pracovníkům při obsluze herních stanišť,“ popisuje dění na Sportovních hrách seniorů, které se uskutečnili minulý pátek v zahradě Pontisu na ulici 17. listopadu, ředitelka obecně prospěšné společnosti PONTIS Šumperk Bohdana Březinová.

Seniorských sportovních her v Šumperku se letos účastnili senioři z denního stacionáře a odlehčovací služby Pontisu, pozvání přijali také zástupci Domovů pro seniory v Šumperku, Libině, Štítech, Kobylé nad Vidnávkou a Diakonie Sobotín.

Kromě stanišť, kde si senioři ověřili svoji zručnost i pohybovou kondici, se setkal s velkým ohlasem také foto koutek, ve kterém účastníci pózovali s retro sportovními rekvizitami. Příjemnou zónou pro seniory byl také stan, pod kterým si dopřávali občerstvení, bavili se a sdíleli společné zážitky. Každý z účastníků si také hrdě připnul placku se symbolem Sportovních her seniorů, které jako malé překvapení připravila společnost SHM.

„V těchto hrách nikdo neprohrál, všichni si zaslouhují ocenění za aktivitu a hezkou atmosféru, kterou tu vytvořili. Navíc naši skvělí sponzoři nám dali tolik dárků, že mohou být oceněny všechny týmy,“ říká při předávání cen Bohdana Březinová.

Pro zaměstnance SHM to byla první dobrovolnická zkušenost. „Doteď jsme různé zajímavé projekty podporovali především finančně a řekli jsme si, že by bylo užitečné a zajímavé rozvíjet také dobrovolnickou činnost našich zaměstnanců. Musím říct, že v momentě, kdy jsme v naší firmě vyhlásili, že potřebujeme dobrovolníky pro tuto akci, jejich počet převýšil poptávku,“ uvedl ředitel společnosti SHM Petr Mrkos, který se osobně Sportovních her seniorů aktivně v roli dobrovolníka zúčastnil.